Produkt Report

HVB Step Invest Zertifikat 09/2025 auf den ESG Global Anti Plastic Index (Net Return) (EUR) Stand 25. März 2022

Produktname	HVB Step Invest Zertifikat 09/2025 auf den ESG Global Anti Plastic Index (Net Return) (EUR)
WKN/ISIN	HVB5U6/DE000HVB5U61
Emissionstag	26. Oktober 2021
Rückzahlungstermin	26. September 2025

Übersicht der aktuell gültigen Produktausstattungsmerkmale

Basiswert (Bezugswert, welcher dem Zertifikat zugrunde liegt)/ISIN	ESG Global Anti Plastic Index (Net Return) (EUR)/DE000A3CQTK3
Referenzpreis an den Beobachtungstagen zum Laufzeitbeginn	(1) Punkte 1.013,91 (22.10.2021), (2) Punkte 1.041,05 (05.11.2021), (3) Punkte 1.061,33 (19.11.2021), (4) Punkte 1.035,76 (02.12.2021), (5) Punkte 1.045,88 (17.12.2021), (6) Punkte 1.067,48 (03.01.2022), (7) Punkte 1.031,11 (14.01.2022), (8) Punkte 962,31 (28.01.2022), (9) Punkte 970,02 (11.02.2022), (10) Punkte 936,17 (25.02.2022), (11) Punkte 939,15 (25.03.2022), (12) Punkte 939,15 (25.03.2022),
Nennbetrag	EUR 1.000,-
Physische Lieferung möglich	ja
Bezugsverhältnis	1,002737

1. Kapitalmaßnahme

Art der Kapitalmaβnahme	Wechsel Index Sponsor/Indexberechnungsstelle von "ICF Bank AG" auf "Solactive AG", Änderung Reuters Code von .ICFANTIPLASTIC auf .SOPLASTIC
Datum	23. November 2022
Basiswert (Bezugswert, welcher dem Zertifikat zugrunde liegt)/ISIN	ESG Global Anti Plastic Index (Net Return) (EUR)/DE000A3CQTK3
Anpassungsfaktor (r)	1

NOCH FRAGEN?

Unser Experten-Team steht Ihnen gerne zur Verfügung:

UnfoLine: +49 89 378-17466

E-Mail: onemarkets@unicredit.de

Weitere Informationen erhalten Sie auch unter:

www.onemarkets.de

Quelle: UniCredit Bank AG - Alle Angaben ohne Gewähr.

